

ARGENTÍNA HOLLANDIA ELLEN FOLYTATJA, NÉMETORSZÁG ÉS BELGIUM BÚCSÚZTAK A FUTBALLVÉBÉTŐL

„Narancsba haraphatnak” Messiék

Hollandia–Argentína párosítás szerint rendezik a katarai labdarúgó-világ bajnokság első negyeddöntőjét. A hollandok az Egyesült Államok, az argentinok pedig Ausztrália válogatottját búcsúztatták a szombati nyolcaddöntők során. Utóbbi találkozón Lionel Messi ezredik meccse volt, a PSG klasszisa pedig góllal ünnepelte pályafutása újabb mérföldkövét.

» KRÓNIKA

Fogyatkozik a mezőny a katarai labdarúgó-világ bajnokságon: miután a csoportkör lezárultával felére apadt a versenytben maradt csapatok száma, a hétvégén rendezett nyolcaddöntős párharcokban további válogatottakat intettek búcsút a seregszemlének.

A kieséses szakaszról lemaradt alakulatok közé csütörtök este csatlakozott Németország – amelyik bár legyőzte Costa Ricát, mégis csak harmadik lett az E négyesben, ahol a japánoktól vereséget szenvedő Spanyolország jobb gólaránnyal előzött a második helyért –, és Belgium is. Costa Rica és Kanada se-reghajtóként zártak, majd pénteken Kamerun, Szerbia, Uruguay és Ghána búcsúzott a világbajnokságtól, amelynek nyolcaddöntőjébe Japán és Spanyolország mellett Marokkó, Horvátország, Brazília, Svájc, Portugália, valamint Dél-Korea csatlakoztak.

Természetesen a németek búcsúja nem maradt visszhang nélkül, főleg úgy, hogy sorozatban ez a második vébé, ahol már a csoportkörben búcsúznak. A Nationalelf szövetségi kapitánya, Hansi Flick azt mondta, hogy továbbra is az együttes élén marad, ösztönzi őt a soron következő Európa-bajnokság, amelynek 2024-ben házigazdái lesznek. Többen viszont a leváltását szorgalmazzák. Az egykori válogatott játékos, Dietmar Hamman úgy nyilatkozott, hogy szerinte lehetetlen a jelenlegi kapitánnyal folytatniuk. „Patetikusak voltunk. Az illetékeseken pedig nyoma sem látszik, hogy felelősséget vállalnának érte. Csakis mentségek. Ideje, hogy gyökerestől irtsuk ki a rosszat. (...) Nem látom semmi okát, hogy Flick folytassa” – hangzott a bírálata. Eközben a belgák mestere, Roberto Martínez már hivatalosan is bejelentette távozását. A horvátok elleni gól nélküli döntetlen – amely a vb-kiesésüket jelentette – lett a szakember utolsó mérkőzése az „ördögök” élén, hat év után távozik a szövetségi kapitányi tisztségből.

A csoportkörben búcsúzott két esélyes válogatott mellett Portugália és Brazília is vereséggel zárták a csoportkört (előbbi a H kvartettben Dél-Koreától 2-1-re, utóbbi a G négyesben Kameruntól 1-0-ra kapott ki), viszont továbbjutásukat már korábban bebiztosították. A H

» A Nationalelf szövetségi kapitánya, Hansi Flick azt mondta, hogy továbbra is az együttes élén marad, többen viszont a leváltását szorgalmazzák. Eközben a belgák mestere, Roberto Martínez már hivatalosan is bejelentette távozását.

négyesben viszont a portugálok veresége Uruguay búcsúját jelentette, amely hiába győzte le 2-0-ra Ghánát, több lött góllal a dél-koreaiak jutottak tovább. A dél-amerikaiak szerint játévezetői hiba okozta a veszítést, meglátásuk szerint ugyanis a hajrában nem adtak meg nekik egy büntetőt, amit ha értékesítettek volna, akkor nem kellett volna péntek este „csomagolniuk”.

Messi „ezredes” lett

A dél-amerikai kontinenst képviselő Argentína eközben már első kieséses mérkőzésén is túljutott: a nyolcaddöntőben 2-1-re győzte le szombat este Ausztráliát. Ez volt Lionel Messi ezredik mérkőzése, pályafutása újabb mérföldkövét pedig góllal koronázta meg. Ez lett a kilencedik vébé-gólja, így már csak két találat választja el az argentin örökranglistán tíz találattal élen álló Gabriel Batistuta rekordjának

viszont hihetetlen labdabirtoklást produkáltunk, játéknak nem volt gyenge pontja, még úgy sem, hogy buta gólt kaptunk” – értékelt a narancsmezések mestere. Hozzátette: továbbra is úgy érzi, hogy világbajnokok lehetnek. „Nem azt mondom, hogy azok leszünk, hanem hogy lehetünk” – fogalmazott.

Szűkül a mezőny

Két, vb-aranyérmes célzó válogatott, Hollandia és Argentína tehát már a negyeddöntőre hangol, a lapzártnak után rendezett Franciaország–Lengyelország és Anglia–Szenegál nyolcaddöntő győzteseivel pedig a második negyeddöntős párharc párosítása is kialakult. Ma 17 órakor Japán–Horvátország, 21 órakor pedig Brazília–Dél-Korea találkozók lesznek, hogy utána kedden Marokkó Spanyolország (17 óra), Portugália pedig Svájc ellen (21 óra) lépjen pályára a továbbjutásért.



Megkoronázott mérföldkö. Lionel Messi gólt szerzett az ezredik mérkőzésén

» Ez volt Lionel Messi ezredik mérkőzése, pályafutása újabb mérföldkövét pedig góllal koronázta meg. Ez lett a kilencedik vébé-gólja, így már csak két találat választja el az argentin örökranglistán tíz találattal élen álló Gabriel Batistuta rekordjától.

megdöntésétől. Érdekeség viszont, hogy az aranylabdás klasszis immár ötödik vébéjén szerepel, korábban viszont még nem tudott a kieséses szakaszban gólt szerezni. „Örület, minden harmadik nap tétmeccset játszani, kevés szabadidőnk volt, de megéri azért, hogy átéled ezt az élményt. El akartunk jutni ide, hogy érezzük azt a fantasztikus energiát, amit a szurkolók kölcsönöznek nekünk. Nagyon örülök a győzelmünknek, mert még egy lépést tettünk célunk felé” – nyilatkozta az ausztrálok elleni találkozó után.

A negyeddöntőben (pénteken) azzal a holland válogatottal játszanak, amelyik magabiztos, 3-1 arányú sikert aratott az Egyesült Államok válogatottja ellen. Louis van Gaal szövetségi kapitány viszont nem volt maradéktalanul elégedett, mert meglátása szerint szenvedtek az első félidőben. „Sokszor nem volt nálunk a labda, ez pedig nem elfogadható egy világbajnokságon. Ha jobb csapatok ellen így játszunk, az nem fog eredményre vezetni. A másodikban

Ismeretes, hogy a katarai világbajnokság lesz egyelőre az utolsó, amelyet 32 válogatott részvételével rendeztek, négy év múlva, az Egyesült Államok, Mexikó és Kanada által szervezendő seregszemlén már 48 együttes vehet részt. Az eredeti elképzelés szerint 16, egyenként három csapatos csoportban kezdenének, ugyanakkor brit sajtóértesülések szerint mégis inkább tizenkét kvartettben összevannak majd, hogy elkerüljék a csoportkör utolsó fordulójának érdektelenségét. Ezen túlmenően a The Athletic úgy tudja, hogy a Nemzetközi Labdarúgó-szövetség (FIFA) már a csoportkörben tizenegypárbajjal küszöbölné ki, hogy döntetlenre végződjenek a meccsek, ugyanakkor hivatalos álláspontot ezzel kapcsolatban egyelőre nem közöltek. Most még az aktuális seregszemlére összpontosítanak, ahol a negyeddöntőket december 9. és 10-én, az elődöntőket december 13-án és 14-én, míg a bronzmeccset december 17-én, a finálét pedig december 18-án rendezik.

» RÖVIDEN

A Győri ETO megtörte a Rapid veretlenségét

A Győri ETO 32-30-ra legyőzte hazai pályán a Rapid női kézilabdacsapatát a Bajnokok Ligája csoportkörének hetedik fordulójában. A szombati találkozóra a bukaresti „vasutasok” veretlenek voltak a B csoportban, de két döntetlent is jegyeztek, ezért most 10 ponttal a negyedik helyen állnak a 12 ponttal listavezető Győr, a 11 ponttal második Metz és a 10 ponttal harmadik Team Esbjerg előtt. A következő fordulóban a Rapid lesz a házigazdája a Győr elleni találkozónak. Tegnap lapzártnak az A csoportban is román–magyar párharc volt, a Bukaresti CSM ugyanis a Ferencvárost fogadta.

Az Erste Liga élére állt a Gyergyói Hoki Klub

A „tabellaszomszédok” találkozásán simán nyert a Gyergyói Hoki Klub Miskolcon a jégkorong-Erste Ligában. A hargitai együttes 5-1-re nyert a DVTK Jegesmedvék vendégként, és ezáltal az alapszakasz összetettjének élére állt. Szilassy Zoltán, a GYHK vezetőedzője szerint kicsit lassan kezdték a találkozót, de amikor elkezdtek mélyre menni, az ellenfél harmadába, akkor sok helyzetet tudtak kialakítani. „Egy jó kapussal álltunk szemben, aki agresszíven, kint véd, ezért próbáltuk keresztirányú mozgásokkal megverni. Minden elemzés annyit ér, amennyit a játékosok megvalósítanak belőle, ezt jól hajtották végre a fiúk. Miskolcon 5-1-re nyerni komoly dolog egy jó ellenfél ellen. Előnyben nem voltunk túl hatékonyak, de ezt kompenzáltuk a jó öt az öt elleni játékkal” – nyilatkozta a szakember. Idegenben nyert a Csíkszeredai Sportklub is az Erste Ligában, a címvédő „kék-fehérek” előbb a Dunaújvárosi Acélbikák otthonában győztek 9-7-re, majd Debrecenben arattak 3-2-es sikert. A Brassói Corona az Újpest vendégként nyert 2-1-re. A tegnapi mérkőzések lapzártnak után fejeződtek be. Holnap 19.30-tól Ferencváro-GYHK találkozó lesz, majd pénteken Brassó-Sportklub rangadót rendeznek.

Forma-1: törölték a Kínai Nagydíjat

A Forma-1 vezetői péntek délelőtt egy rövid hivatalos közleményben megerősítették, a koronavírussal kapcsolatos szigorú szabályozások miatt a következő versenyszezonban is elmarad a Kínai Nagydíj. Mint arról korábban beszámoltunk, az ázsiai országban jelenleg érvényben lévő szigorú járványügyi előírások ellehetlenítik a nagy létszámú tömegrendezvények rendezését és megnehezítik a külföldiek beutazását. Emiatt immár hivatalossá vált, hogy az autós gyorsasági-világbajnokság 2023-as idényében sem szerveznek ott futamot. A közlemény alapján egyelőre dolgoznak a verseny pótlásán, de a helyettesítéséről még nincs hivatalos döntés. Amennyiben nem találnak alternatív helyszínt, úgy az eredetileg 24 futamosra tervezett vébé 23 versenyből fog állni.

FOTÓ: ARGENTIN LABDARÚGÓ-SZÖVETSÉG